

希恩菲海南项目在海口开工

计划于明年4月投产三类PDRN药械组合产品

南国都市报9月23日讯(记者 王子遥)9月23日,希恩菲(海南)医疗科技有限公司在海凭国际·海口高新区医疗器械园正式开工。该项目计划于2025年4月投产三类PDRN(多聚脱氧核糖核苷酸)药械组合产品,预计年产量500万瓶,预计年销售收入可

达20亿元。

“我们知道海南自贸港有着多项财政与贸易领域的优惠政策,在海南进行产品生产能够降低生产成本,同时使贸易往来更加自由化。我们希望通过引进韩国先进技术,服务中国市场及周边国家市场。”来自韩国的希恩菲

(海南)医疗科技有限公司代表权纯杰表示。

通过对海南进行实地考察,该企业认为海口国家高新技术产业开发区具备良好的办厂条件与优秀的营商环境,而位于海口高新区内的海凭国际·海口高新区医疗器械园在政策咨询、工厂设立登记

等领域有着丰富经验,所以该企业选择正式在园区进行落地建厂。

作为省内首个专业医疗器械产业园,海凭国际·海口高新区医疗器械园致力于推动海南区域医疗器械产业发展,目前签约入园企业已突破50家,其中包括4家外资企业,2家上市企业。

陵水举办首场加力支持消费品以旧换新活动

消费者“家门口”享以旧换新消费补贴

南国都市报9月23日讯(记者 林师堂)9月20日至22日,海南省加力支持消费品以旧换新活动(2024年陵水专场)在陵水海风小镇举办。

此次活动旨在积极响应海南省新一轮以旧换新政策,围绕汽车、家电、家装家居、电动自行车等消费领域开展展览展示及促销补贴等形式丰富的活动。

这是陵水首场加力支持消费品以旧换新活动。现场集结陵水当地13家以旧换新品牌商,满足居民群众从出行方式到居家生活、从家居单品到生活场景的换新需求,让消费者在“家门口”就能享受一站式以旧换新消费补贴。

接下来陵水还将在国庆黄金周、“双十一”、“双十二”期间,持续开展系列以旧换新促消费活动。



在陵水举办的消费品以旧换新活动现场。(活动主办方供图)

“海南社保医保”征集IP创意形象

将评选出获奖作品8个,最高奖励2万元

南国都市报9月23日讯(记者 谭琦)即日起至11月5日24时,海南省社会保险服务中心(医疗保险服务中心)(以下简称“省社保服务中心”)面向社会公开征集“海南社保医保”IP创意形象。省社保服务中心将组建专业评审团对投稿作品进行评审打分,评选出获奖作品8个,最高奖励2万元。

“海南社保医保”新媒体账号代表省社保服务中心传递权威声音,担负着“传递政府声音、解读惠民政策、提供服务资讯、倾听社情民意、回应社会关切”的使命。

此次征集面向全社会公开进行,可以个人、团体、设计公司(机构)、在校大学生等名义参加。投稿者可以对“海南社保医保”现有IP卡通形象“海宝保”进行优化升级,也可以对IP形象进行全新设计,将海南自由贸易港和海南社保医保的主题元素融入其中,创造出独属于“海南社保医保”,易于识别记忆和推广传播的IP形象设计。

投稿详情可关注“海南社保医保”微信公众号了解。最终将确定获奖作品8个,最高奖励2万元(税前)。获奖结果及作品将在“海南社保医保”微信公众号进行公布及展播。

违法违规收集使用个人信息

32款移动应用程序被要求整改

南国都市报9月23日讯(记者 王康景)记者从9月23日召开的海南开展互联网移动应用程序违法违规收集使用个人信息专项治理新闻通气会上获悉,海南省互联网信息办公室通报了32款移动应用程序违法违规收集使用个人信息的情况,并责令相关运营主体限期整改。

近期,针对群众反映强烈的移动应

用程序(包含App、小程序等)非法获取、超范围收集、过度索取权限等侵害公民个人信息的违法违规现象,海南省互联网信息办公室组织对省内用户量大的移动应用程序收集使用个人信息情况进行了技术检测,检测结果显示“解压水果店(1.0.7版本)”“全民打螺丝(1.0.4版本)”“超级停车场(1.0.1版本)”等32款

移动应用程序,均存在不同程度违法违规收集使用个人信息的行为。

海南省互联网信息办公室要求相关移动应用程序运营主体应于通报发布之日起15个工作日内完成整改。



扫码看通报名单

海南咖啡消费月活动启动

活动将持续至10月5日

南国都市报9月23日讯(记者 张野)9月22日,2024年海南咖啡消费月启动仪式在万宁举行。今年的活动以“活力自贸港 放啡新时代”为主题,围绕“促消费”“兴产业”等关键词,举行形式多样的咖啡主题创意文化活动。

建立第一家咖啡厂,生产出第一包咖啡;组建我国第一个咖啡专业研究机构;自主选育第一个咖啡良种;引进国内第一条速溶咖啡生产线……海南咖啡产业历史悠久,形成了独特的咖啡文化。本次咖啡消费月不仅展现了海南深厚的咖啡文化底蕴,更汇聚了来自全国各地的咖啡爱好者、行业精英以及各地顶尖咖啡品牌,共同庆祝这一咖啡界的盛宴。

近年来,海南高度重视咖啡产业的

发展,实施了全产业链培育发展三年行动,推动了咖啡产业的显著增长,包括培育优良品种、推广林下种植。2023年全省咖啡生豆产量同比增长18.7%;引进如正大集团与大咖国际等头部企业,全省加工产能超2万吨;培育了10家咖啡主题共享农庄,创建1个省级咖啡产业集群和2个特色小镇,建立了咖啡竞拍交易中心和咖啡交易运营中心。

在2024年海南咖啡消费月启动仪式上,海南吉纳客咖啡有限公司、武汉跃新餐饮服务有限公司、无量茶庭茶馆服务(琼海)有限公司、万宁兴隆咖啡行业协会、海南乐乡时代农业科技开发有限公司、中洪和兴进出口(海南)有限公司、新桥老树咖啡(海南)有限公司、万宁隆苑咖啡有限公司等多家咖啡企业共同签署了战略合作协议,推动咖

啡产业向集群化、多样化、品牌化迈进。

2024年海南咖啡消费夜市活动在石梅湾威斯汀酒店沙滩同步精彩上演。活动包括咖啡时尚生活演绎、咖啡生活消费市集、三角杯测友谊赛等,吸引了众多市民和游客参与,让市民游客在享受咖啡美味的同时,也感受到了海南咖啡文化的独特魅力。

据了解,2024年海南咖啡消费月由海南省农业农村厅、万宁市人民政府联合主办,活动将持续至10月5日。活动期间,将举办咖啡产业推介会、潮流生活集市、咖啡赛事、产业考察行、文化体验等多元化活动,创造咖啡文化新表达,布局咖啡产业新赛道,孵化咖啡业态新模式,为推动产业发展跨上新台阶注入新活力。

“数据要素×”大赛海南分赛决赛举办

南国都市报9月23日讯(记者 王康景)9月20日,2024年“数据要素×”大赛海南分赛决赛在海南大学国际学术交流中心与海南陵水黎安国际教育创新试验区成功举办。

“数据要素×”大赛是全国首个聚焦数据要素开发利用的国家级赛事,海南分赛自7月22日正式启动以来,受到社会各界的广泛关注与积极响应,有效申报项目381个,经过两个月的初赛选拔,共有97个参赛团队成功晋级决赛。

本次决赛分为专业赛场和高校赛场,其中高校赛场特设在海南陵水黎安国际教育创新试验区。专业赛场举办文化旅游、医疗健康、金融服务、城市治理、绿色低碳、自贸港特色服务六个赛道决赛,进行路演及答辩。

决赛获奖名单将于近日进行公示,海南分赛组委会将推荐各赛道一、二等奖获奖团队至2024年“数据要素×”大赛全国总决赛。